



투자설명서 변경

(1) 기재 정정 사유

1. 종류 C-w 수익증권 가입자격 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
제2부. 2. 집합투자 기구의 여형	종류 C-w 수익증권 가입자 격 변경	-	(신설) 2015.12.00 종류 C-w 가입 자격 변경
제2부. 6. 나. 종류형 구조	종류 C-w 수익증권 가입자 격 변경	종류 C-w 가입자격: 판매회사의 일 임형 종합자산관리계좌를 보유한 자	종류 C-w 가입자격: 판매회사의 일 임형 종합자산관리계좌를 보유한 자 및 특정금전신탁
제2부. 11. 가. (2) 종			

간이투자설명서 변경

(1) 기재 정정 사유

1. 종류 C-w 수익증권 가입자격 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
II. 1. 가. 투자자에게 직접 부과되는 수수 료	종류 C-w 수익증권 가입자 격 변경	종류 C-w 가입자격: 판매회사의 일 임형 종합자산관리계좌를 보유한 자	종류 C-w 가입자격: 판매회사의 일 임형 종합자산관리계좌를 보유한 자 및 특정금전신탁

집합투자규약 변경

(1) 기재 정정 사유

1. 종류 C-w 수익증권 가입자격 변경

항목	변경사유	변경 전	변경 후
제3조(투자신탁의 명 칭 및 종류)	종류 C-w 수익증권 가입자 격 추가	③ 이 투자신탁은 종류형 투자신탁 으로 종류는 다음 각 호와 같다. (1~8호 생략) 9. 종류 C-w 수익자자격: 판매회사 의 일임형 종합자산관리계좌를 보 유한 자 (이하생략)	③ 이 투자신탁은 종류형 투자신탁 으로 종류는 다음 각 호와 같다. (1~8호 현행과 동일) 9. 종류 C-w 수익자자격: 판매회사 의 일임형 종합자산관리계좌를 보 유한 자 및 특정금전신탁 (이하생략)